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Notulen Dorpsraad Erp

Datum vergadering Tijdstip

13-06-2019               19.30u

Deelnemers

WG, FT, MVi, LC, MVe, CV 

Afwezig

RK

1. Inloop 19.30u: Pastoor Rombouts
Doel is om even met de pastoor kort te sluiten over hoe we de kermis-mis gaan organiseren.
- Tijd

We starten om 11:00

- Geluid/Muziek
Voorgaande jaren was het geluid niet zo goed, LC heeft een geluidsbox met een 
microfoon die gebruikt kan worden. Een ander alternatief zou zijn dat we de boxen van de 
heemkunde kring lenen of (als laatste optie) het geluid van de botsauto’s.
De voorkeur heeft toch om vooraf met Kamiel af te stemmen om het geluid van de 
botsauto’s te gebruiken voor de microfoon. FT gaat dit aankomende week met hem 
afstemmen. En via de boxen van LC de muziek (via usb of bluetooth). 

- Kinderkoor
Het kinderkoor gaat zingen tijdens de mis, net als vorig jaar. De pastoor gaat dit navragen 
bij de dirigent of er voldoende kinderen aanwezig (i.v.m. vakanties). Hij geeft 
terugkoppeling aan FT. Als het kinderkoor erbij is dan moeten we het piano/orgel vragen 
bij Van Haandel. Als het kinderkoor er niet bij is dan hebben we ongeveer 5 liedjes nodig 
tijdens de mis. Vooraf hebben we er sowieso ook ongeveer 4 nodig. 

- Slecht weer
Als het onverhoopt slecht weer is kunnen we uitwijken naar de kerk. 

- Kermis preek
De pastoor gaat brainstormen of hij wellicht een preek heeft die over de kermis gaat. 

- Koffie
Na de mis wordt er een kop koffie aangeboden in van Haandel. 

- Boekjes
De pastoor gaat een A4 maken met wat informatie over de mis, dat kunnen ze meelezen 
er zijn geen boekjes. 

- Rijplaat voor rolstoelen
We dienen te bekijken of we ergens rijplaten vandaan kunnen halen voor rolstoelen. 
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2. Opening

3. Mededelingen
- FT: Ontvangst e-mail over de Rabo clubkascampagne. Alle verenigingen met een 

Rabobank rekening krijgen hiervan een bericht. We hoeven dit dus niet nogmaals te 
delen.

- FT: Slot van het mededelingenbord is kapot. FT gaat kijken of er nog een slot bijgemaakt 
kan worden. Als dit niet mogelijk is moeten we het slot eraf slijpen. 

4. Notulen vorige vergadering d.d. 23-05-2019
- LC: Heeft geen tijd gehad om gemeente te bellen over het budget over het project voor 

het plein. Dit gaat ze later doen. 

5. Actielijst
Woningbouw 
Bolst
MVi heeft een e-mail verzonden naar de gemeente over de informatie avond over de Bolst. 
Hij heeft hier nog geen terugkoppeling gehad. Als hij eind volgende week geen reactie heeft 
dan stuurt MVi een reminder. De planning is om het uiterlijk net na de zomervakantie te 
organiseren. 

Terugkoppeling van de avond die in oktober/november is georganiseerd is niet (voldoende) 
ontvangen. Op het moment dat we de informatie avond over de Bolst organiseren moeten 
we de mensen die bij deze avond aanwezig waren persoonlijk uitnodigen door een e-mail te 
sturen. 

Cultuur
Kermis
We hebben inmiddels toegang tot de gezamenlijke Facebook-pagina van de kermis. Deze 
kunnen we vanaf nu gaan vullen met foto’s etc.

Braderie
FT gaat organisator braderie vragen naar foto’s, deze kunnen we dan gebruiken voor de 
Facebook pagina. 

Kidsrun
LC heeft de flyer voor de Kidsrun gereed, deze moet 500 x geprint worden om uit te delen op 
de scholen. RK heeft de dozen waar de opgave formulieren in gedaan kunnen worden voor 
op de scholen. De dozen moeten 5 juli opgehaald worden bij school en op 24 juni geplaatst 
worden. 

Dit jaar is er ook een kinderwagenrun/race, dit zullen we moeten delen via de Erpse krant en 
op de website. 

Beleidsveld Ouderen/Welzijn/Jongeren

Poll leefbaarheid jongeren
Poll wordt in september geplaatst.

Behoud eerstelijns zorg
Vandaag hebben RK, FT en WG een afspraak gehad bij de huisartsenpraktijk. 
De huisvesting gaat in de toekomst wel voor problemen zorgen. Dan moeten ze gaan zoeken 
naar iets groters. Dit moet een locatie zijn met 15 parkeerplaatsen.  Bij voorkeur iets aan de 
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rand van het dorp en niet in het centrum. Wellicht de Brug? Eventueel zou het ook de 
pastorie kunnen zijn. 

Het is bij de huisarts bekend dat de dorpsraad altijd bereid is om mee te denken naar een 
nieuwe locatie. Afgesproken is om 2 keer per jaar bij elkaar te komen om gedachten met 
elkaar uit te wisselen over dit onderwerp maar ook over andere onderwerpen die 
gezondheid raken. 

Ander punt is om de tweede lijns zorg te behouden, daar vallen nu namelijk steeds meer 
functies weg waardoor je voor behandelingen naar een ander ziekenhuis dan bijv. Bernhoven 
zou moeten. WG gaat dit aankaarten in het voorzittersoverleg om dit als dorpsraden uit te 
dragen. 

Overleg Seniorenraad
Is aanstaande maandag gepland om 19:30, WG is hierbij aanwezig. 
Publicaties van de seniorenraad zijn nog niet in de Erpse krant geplaatst. 

AEDs
Afspraak heeft plaatsgevonden met Veghel Hart Save en WB op 28-5. Er zijn nog 
verschillende verbetermogelijkheden m.b.t. de dekkingsraad. We hebben nu namelijk erg 
veel overlap en het buitengebied is niet goed gedekt. De volgende actie punten zijn 
beschreven n.a.v. deze afspraak:

a. Nagaan welke AEDs er allemaal hangen (inclusief buiten gebied)
b. Verval data achterhalen van AEDs
c. Zorgen dat alle AEDS aangemeld zijn bij HartslagNu
d. In de gaten houden wanneer verval data zijn van de AEDs
e. ‘Verspreiden’ van bestaande AEDs om dekking te verbeteren
f. LM benaderen of ze interesse heeft om een werkgroep mee op te starten. 

Eerste stap is een afspraak plannen met LM. De volgende stap is een PVA beschrijven. Na de 
vakantie is het idee om een bijeenkomst te organiseren met de mensen die een AED in het 
beheer hebben om te kijken hoe we het kunnen spreiden en waar we nog AED’s nodig 
hebben.  

Economie
Vitaal buitengebied
LC heeft een eerste afspraak gehad over VABS (Vrij komende agrarische bebouwing in het 
buiten gebied). Dit is een groot zorg punt van de gemeente. Ze denken na over hoe ze 
stoppende boeren over kunnen laten gaan naar het slopen van de bebouwing en hoe dit 
gefinancierd zou kunnen worden.

Daarnaast vragen ze zich af welke andere economische activiteiten er in het buitengebied 
plaats kunnen vinden buiten agrarische sector. Ze proberen nu met een open blik bekijken 
wat er mogelijk is, de voorgaande visie was alleen focus op agrarische sector. 

Sport- en verenigingsleven 
Omnipark
TK is teruggekoppeld nog een keer te spreken over de ‘lobby groep’. We willen aansluiten ter 
roulatie maar niet 1 persoon afvaardigen. 
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Verkeer
Voortgang N616
Opmerkingen worden doorgestuurd naar projectleiders van de gemeente. Tot op heden zijn 
de op- en aanmerkingen snel opgepakt. 

Op 26 juni wordt er een informatie avond georganiseerd bij de Paal. Alle aanwonenden 
krijgen een brief. De dorpsraad krijgt deze ook om door te sturen naar de stakeholders. 
Hierna de gelegenheid voor een hapje en een drankje. 

Isolatie
Ook zou er nog een informatie avond georganiseerd worden over isolatie van aanwonende 
huizen. 

Website
Poll op website plaatsen:
Wat vind je ervan dat in het buitengebied bewoners moeten bellen voor het ophalen van de 
groene containers?

Plaatsen notulen op website
Verzoek is om de versie voor de griffie te delen met alle leden van de dorpsraad. Als deze 
door iedereen akkoord bevonden is (graag reageren via e-mail), kan deze op de site geplaatst 
worden. Anders duurt het erg lang voordat deze goedgekeurd is. 

Diversen
Werkgroep HertogJan-plein
LC gaat contact opnemen met de buurtadviseur om te vragen wat het budget is voor het 
opknappen van het plein en of hier eventueel volgend jaar budget voor is. Onze 
buurtadviseur willen we uitnodigen op de volgende dorpsraad vergadering. 

AVG
Verwerkingsovereenkomst is klaar en moet nog naar Paul. 

AVB
Is geregeld
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6. Agenda

Uitnodiging platform gastvrij meierijstad 19 juni Kienehoef. 
Hier kan niemand bij aanwezig zijn. Hiervoor moeten we ons afmelden. 

Uitnodiging HIER. Voor bezoek op zondag 23 juni.
Hier kan niemand bij aanwezig zijn. Hiervoor moeten we ons afmelden, we kunnen ze 
verzoeken om als inloop bij een vervolg vergadering te komen. 

Bijeenkomst voortgang werkzaamheden kom Erp N616 op woensdag 26 juni om 19u in De 
Paal. Contact met gemeente leggen hierover.
Besproken bij N616 in actielijst. 

Kinderwagenrace-opgave, hoe te regelen?
Besproken bij actie punt Kidsrun.

7. Rondvraag 

WG: Het fietspad van het Melvert wordt kapot gereden door agrarisch verkeer dat daar 
doorheen gaat. WG gaat contact opnemen met RN hierover. 

FT: Er moet een stukje geplaatst worden in de Erpse krant over de Kermis (vrijdags t/m 
dinsdag), Kidsrun, Mis, Braderie. 

MVe: Heeft TH benaderd over de BIN meldingen, deze worden voortaan rechtstreeks naar 
MVe gestuurd als input op de site. 

MVi: Over de lintjes regen staat een bericht op de site van Meierijstad. Deze willen we ook 
graag delen op de site van de dorpsraad. 

8. Wat kan er gepubliceerd worden uit deze vergadering? 
-

9. Sluiting 
De eerstvolgende vergadering staat gepland op donderdag 11 juli om 19.30u in 
Het Raadhuis. 


